
問2 回答者 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親 868 90.6 90.9

2 父親 83 8.7 8.7

3 その他 4 0.4 0.4

不明・無回答 3 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 955

問3 生年月/年号 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 平成 703 73.4 73.5

2 西暦 253 26.4 26.5

不明・無回答 2 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 956

問3 生年月/年 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0～199 700 73.1 73.2

2 200～399 0 0.0 0

3 400～599 0 0.0 0

4 600～799 0 0.0 0

5 800～999 0 0.0 0

6 1000～1199 0 0.0 0

7 1200～1399 0 0.0 0

8 1400～1599 0 0.0 0

9 1600～1799 0 0.0 0

10 1800～1999 1 0.1 0.1

11 2000以上 255 26.6 26.7

不明・無回答 2 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 956

●平成 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 13年 110 11.5 11.6

2 14年 155 16.2 16.4

3 15年 157 16.4 16.6

4 16年 144 15.0 15.2

5 17年 163 17.0 17.2

6 18年 181 18.9 19.2

7 19年 35 3.7 3.7

不明・無回答 13 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 945
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問3 生年月/月 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １月 77 8.0 8.2

2 ２月 80 8.4 8.5

3 ３月 74 7.7 7.8

4 ４月 79 8.2 8.4

5 ５月 77 8.0 8.2

6 ６月 79 8.2 8.4

7 ７月 88 9.2 9.3

8 ８月 73 7.6 7.7

9 ９月 80 8.4 8.5

10 10月 83 8.7 8.8

11 11月 75 7.8 7.9

12 12月 79 8.2 8.4

不明・無回答 14 1.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 944

◆学年 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １年生 174 18.2 18.7

2 ２年生 158 16.5 17

3 ３年生 146 15.2 15.7

4 ４年生 149 15.6 16

5 ５年生 152 15.9 16.3

6 ６年生 152 15.9 16.3

不明・無回答 27 2.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 931

問4 お子さんの人数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １人 203 21.2 21.3

2 ２人 549 57.3 57.7

3 ３人 175 18.3 18.4

4 ４人以上 24 2.5 2.5

不明・無回答 7 0.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 951

問4 末子の年齢 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳 19 2.5 2.7

2 １歳 17 2.3 2.4

3 ２歳 29 3.9 4.1

4 ３歳 45 6.0 6.3

5 ４歳 62 8.3 8.7

6 ５歳 52 7.0 7.3

7 ６歳 69 9.2 9.7

8 ７歳 93 12.4 13

9 ８歳 86 11.5 12.1

10 ９歳 81 10.8 11.4

11 10歳 60 8.0 8.4

12 11歳 60 8.0 8.4

13 12歳 40 5.3 5.6

不明・無回答 35 4.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 748 100.0 713
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問5 一緒に住んでいる人 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父と母と一緒に住んでいる 866 90.4 90.7

2 父と一緒に住んでいる（父子家庭） 9 0.9 0.9

3 母と一緒に住んでいる（母子家庭） 65 6.8 6.8

4 祖父と一緒に住んでいる 47 4.9 4.9

5 祖母と一緒に住んでいる 76 7.9 8

6 祖父が近所に住んでいる 156 16.3 16.3

7 祖母が近所に住んでいる 211 22.0 22.1

8 その他 29 3.0 3

不明・無回答 3 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 955

問6 子育てや教育を主に行っている方 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母ともに 513 53.5 53.7

2 主に母親 427 44.6 44.7

3 主に父親 7 0.7 0.7

4 主に祖父母 6 0.6 0.6

5 その他 3 0.3 0.3

不明・無回答 2 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 956

問7 お子さんの面倒をみてもらえる人 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 日常的にご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる 296 30.9 33.3

2
緊急時もしくは用事のときにはご自身や配偶者の親、親せ
きにみてもらえる

502 52.4 56.5

3 日常的に子どもをみてもらえる友人や知人がいる 93 9.7 10.5

4
緊急のときや用事があるときに子どもをみてもらえる友人
や知人がいる

312 32.6 35.1

5 いずれもいない 97 10.1 10.9

不明・無回答 70 7.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 888

問8 気軽に相談できる人 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる／ある 834 87.1 94.2

2 いない／ない 51 5.3 5.8

不明・無回答 73 7.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 885
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問8-1 相談できる人や場所 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 配偶者 698 83.7 84

2 ご自身や配偶者の親、親せき、（同居している）家族 601 72.1 72.3

3 友人や知人 641 76.9 77.1

4 近所の人 203 24.3 24.4

5 小学校の先生 293 35.1 35.3

6 学校のスクールカウンセラー、スクールソーシャルワー
カー

31 3.7 3.7

7 学童保育の指導員 43 5.2 5.2

8 NPOなどの子育て支援団体 4 0.5 0.5

9 ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾などの習い事の先生 103 12.4 12.4

10 民生委員・児童委員、主任児童委員 1 0.1 0.1

11 かかりつけの医師 66 7.9 7.9

12 市役所の教育相談の窓口 18 2.2 2.2

13 携帯電話やインターネットの交流サイト 11 1.3 1.3

14 その他 14 1.7 1.7

不明・無回答 3 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 834 100.0 831

問9 母親の就労状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている 241 25.2 27.2

2
フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育
休・介護休業中）

8 0.8 0.9

3 パート・アルバイトなどで働いている 309 32.3 34.9

4
パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる
（産休・育休・介護休業中）

8 0.8 0.9

5 以前は働いていたが、今は働いていない 232 24.2 26.2

6 これまで働いたことがない 88 9.2 9.9

不明・無回答 72 7.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 886

問9-1 就労日数/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 7 1.2 1.3

2 ２日 36 6.4 6.8

3 ３日 65 11.5 12.2

4 ４日 92 16.3 17.3

5 ５日 266 47.0 50

6 ６日以上 66 11.7 12.4

不明・無回答 34 6.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 566 100.0 532
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問9-1 就労時間/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 13 2.3 2.4

2 ３時間以上～４時間未満 29 5.1 5.5

3 ４時間以上～５時間未満 71 12.5 13.4

4 ５時間以上～６時間未満 83 14.7 15.6

5 ６時間以上～７時間未満 84 14.8 15.8

6 ７時間以上～８時間未満 72 12.7 13.6

7 ８時間以上～９時間未満 127 22.4 23.9

8 ９時間以上～10時間未満 24 4.2 4.5

9 10時間以上～11時間未満 15 2.7 2.8

10 11時間以上～12時間未満 1 0.2 0.2

11 12時間以上～13時間未満 7 1.2 1.3

12 13時間以上～14時間未満 2 0.4 0.4

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0 0

14 15時間以上 3 0.5 0.6

不明・無回答 35 6.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 566 100.0 531

問9-2 家を出る時間/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 5 0.9 1

2 ６時～７時 5 0.9 1

3 ７時～８時 96 17.0 18.6

4 ８時～９時 266 47.0 51.7

5 ９時～10時 100 17.7 19.4

6 10時～11時 21 3.7 4.1

7 11時以降 22 3.9 4.3

不明・無回答 51 9.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 566 100.0 515

問9-2 帰宅時間/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 102 18.0 19.8

2 15時～16時 64 11.3 12.4

3 16時～17時 53 9.4 10.3

4 17時～18時 101 17.8 19.6

5 18時～19時 112 19.8 21.7

6 19時～20時 61 10.8 11.8

7 20時～21時 10 1.8 1.9

8 21時～22時 6 1.1 1.2

9 22時以降 6 1.1 1.2

不明・無回答 51 9.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 566 100.0 515

問10 父親の就労状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている 807 84.2 97.6

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（育休・介護
休業中）

2 0.2 0.2

3 パート・アルバイトなどで働いている 10 1.0 1.2

4
パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる
（育休・介護休業中）

0 0.0 0

5 以前は働いていたが、今は働いていない 7 0.7 0.8

6 これまで働いたことがない 1 0.1 0.1

不明・無回答 131 13.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 827
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問10-1 就労日数/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0 0

2 ２日 1 0.1 0.1

3 ３日 3 0.4 0.4

4 ４日 9 1.1 1.1

5 ５日 517 63.1 65.2

6 ６日以上 263 32.1 33.2

不明・無回答 26 3.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 819 100.0 793

問10-1 就労時間/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 0 0.0 0

2 ３時間以上～４時間未満 1 0.1 0.1

3 ４時間以上～５時間未満 0 0.0 0

4 ５時間以上～６時間未満 2 0.2 0.3

5 ６時間以上～７時間未満 1 0.1 0.1

6 ７時間以上～８時間未満 10 1.2 1.3

7 ８時間以上～９時間未満 188 23.0 24.5

8 ９時間以上～10時間未満 92 11.2 12

9 10時間以上～11時間未満 211 25.8 27.5

10 11時間以上～12時間未満 42 5.1 5.5

11 12時間以上～13時間未満 129 15.8 16.8

12 13時間以上～14時間未満 31 3.8 4

13 14時間以上～15時間未満 30 3.7 3.9

14 15時間以上 29 3.5 3.8

不明・無回答 53 6.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 819 100.0 766

問10-2 家を出る時間/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 22 2.7 2.8

2 ６時～７時 134 16.4 17.3

3 ７時～８時 364 44.4 46.9

4 ８時～９時 202 24.7 26

5 ９時～10時 24 2.9 3.1

6 10時～11時 5 0.6 0.6

7 11時以降 25 3.1 3.2

不明・無回答 43 5.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 819 100.0 776

問10-2 帰宅時間/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 18 2.2 2.3

2 15時～16時 2 0.2 0.3

3 16時～17時 1 0.1 0.1

4 17時～18時 10 1.2 1.3

5 18時～19時 51 6.2 6.6

6 19時～20時 120 14.7 15.6

7 20時～21時 163 19.9 21.2

8 21時～22時 165 20.1 21.5

9 22時以降 239 29.2 31.1

不明・無回答 50 6.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 819 100.0 769
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問11(1)母 フルタイムへの転換希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 22 6.9 8.2

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはな
い

55 17.4 20.4

3 パート・アルバイトなどで働き続けることを希望 184 58.0 68.4

4 パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念した
い

8 2.5 3

不明・無回答 48 15.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 317 100.0 269

問11(2)父 フルタイムへの転換希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 4 40.0 40

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはな
い

3 30.0 30

3 パート・アルバイトなどで働き続けることを希望 3 30.0 30

4 パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念した
い

0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 10 100.0 10

問12(1)働きたい希望/母 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 70 21.9 31.4

2 １年より先、一番下の子どもが、（　　）歳になったころ
に働きたい

67 20.9 30

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 86 26.9 38.6

不明・無回答 97 30.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 320 100.0 223

問12(1)働きたい子どもの年齢/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳 0 0.0 0

2 ２歳 0 0.0 0

3 ３歳 1 1.5 1.7

4 ４歳 5 7.5 8.5

5 ５歳 3 4.5 5.1

6 ６歳以上 50 74.6 84.7

不明・無回答 8 11.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 67 100.0 59

問12(1)希望する働き方/母 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイム 2 2.3 2.4

2 パートタイム、アルバイトなど 82 95.3 97.6

不明・無回答 2 2.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 86 100.0 84

問12(1)日数/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 1 1.2 1.4

2 ２日 3 3.7 4.1

3 ３日 32 39.0 43.2

4 ４日 25 30.5 33.8

5 ５日 13 15.9 17.6

6 ６日以上 0 0.0 0

不明・無回答 8 9.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 82 100.0 74
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問12(1)時間/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 0 0.0 0

2 ３時間以上～４時間未満 2 2.4 2.6

3 ４時間以上～５時間未満 29 35.4 38.2

4 ５時間以上～６時間未満 36 43.9 47.4

5 ６時間以上～７時間未満 8 9.8 10.5

6 ７時間以上～８時間未満 0 0.0 0

7 ８時間以上～９時間未満 1 1.2 1.3

8 ９時間以上～10時間未満 0 0.0 0

9 10時間以上～11時間未満 0 0.0 0

10 11時間以上 0 0.0 0

不明・無回答 6 7.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 82 100.0 76

問12(2)働きたい希望/父 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 1 12.5 16.7

2 １年より先、一番下の子どもが、（　　）歳になったころ
に働きたい

0 0.0 0

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 5 62.5 83.3

不明・無回答 2 25.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 8 100.0 6

問12(2)働きたい子どもの年齢/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳 - - -

2 ２歳 - - -

3 ３歳 - - -

4 ４歳 - - -

5 ５歳 - - -

6 ６歳以上 - - -

不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

問12(2)希望する働き方/父 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイム 3 60.0 100

2 パートタイム、アルバイトなど 0 0.0 0

不明・無回答 2 40.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 5 100.0 3

問12(2)日数/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 - - -

2 ２日 - - -

3 ３日 - - -

4 ４日 - - -

5 ５日 - - -

6 ６日以上 - - -

不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -
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問12(2)時間/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 - - -

2 ３時間以上～４時間未満 - - -

3 ４時間以上～５時間未満 - - -

4 ５時間以上～６時間未満 - - -

5 ６時間以上～７時間未満 - - -

6 ７時間以上～８時間未満 - - -

7 ８時間以上～９時間未満 - - -

8 ９時間以上～10時間未満 - - -

9 10時間以上～11時間未満 - - -

10 11時間以上 - - -

不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

問12-1 働きたい理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 働かないと、暮らしていけなくなるため 42 26.6 29.2

2 将来への備えのため（子どもの教育費、老後の備えなど） 124 78.5 86.1

3 仕事を通じて、自分の能力を発揮し、向上させたいため 53 33.5 36.8

4 人間関係を広げたいため 33 20.9 22.9

5 その他 4 2.5 2.8

不明・無回答 14 8.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 158 100.0 144

問13 学童保育を利用しているか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用している 142 14.8 15

2 利用していない 807 84.2 85

不明・無回答 9 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 949

問14(1)日数/現在 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 2 1.4 1.5

2 ２日 3 2.1 2.2

3 ３日 9 6.3 6.7

4 ４日 20 14.1 14.9

5 ５日 86 60.6 64.2

6 ６日以上 14 9.9 10.4

不明・無回答 8 5.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 142 100.0 134

問14(1)時間/現在 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 0 0.0 0

2 15時台 1 0.7 0.8

3 16時台 3 2.1 2.3

4 17時台 89 62.7 66.9

5 18時台 34 23.9 25.6

6 19時台 6 4.2 4.5

7 20時台 0 0.0 0

8 21時台 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 9 6.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 142 100.0 133
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問14(2)日数/希望 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0 0

2 ２日 0 0.0 0

3 ３日 4 2.8 3.7

4 ４日 14 9.9 12.8

5 ５日 75 52.8 68.8

6 ６日以上 16 11.3 14.7

不明・無回答 33 23.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 142 100.0 109

問14(2)時間/希望 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 0 0.0 0

2 15時台 0 0.0 0

3 16時台 0 0.0 0

4 17時台 37 26.1 33.6

5 18時台 27 19.0 24.5

6 19時台 42 29.6 38.2

7 20時台 3 2.1 2.7

8 21時台 1 0.7 0.9

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 32 22.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 142 100.0 110

問14-1 学童保育を利用する理由 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保護者が働いている 136 95.8 95.8

2 保護者がご自身や配偶者の親、親せきの介護をしている 0 0.0 0

3 保護者に病気や障がいがある 2 1.4 1.4

4 保護者が学生である 1 0.7 0.7

5 その他 3 2.1 2.1

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 142 100.0 142

問14-2(1)土曜日 学童保育の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 87 61.3 62.6

2 ほぼ毎週利用したい 15 10.6 10.8

3 月に１～２回は利用したい 37 26.1 26.6

不明・無回答 3 2.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 142 100.0 139

問14-2(1)開始時間/土曜日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 0 0.0 0

2 ６時～７時 0 0.0 0

3 ７時～８時 4 7.7 8.3

4 ８時～９時 35 67.3 72.9

5 ９時～10時 9 17.3 18.8

6 10時～11時 0 0.0 0

7 11時以降 0 0.0 0

不明・無回答 4 7.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 52 100.0 48
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問14-2(1)終了時間/土曜日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 1 1.9 2.1

2 15時～16時 3 5.8 6.3

3 16時～17時 0 0.0 0

4 17時～18時 19 36.5 39.6

5 18時～19時 14 26.9 29.2

6 19時～20時 11 21.2 22.9

7 20時～21時 0 0.0 0

8 21時～22時 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 4 7.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 52 100.0 48

問14-2(2)日・祝 学童保育の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 116 81.7 85.3

2 ほぼ毎週利用したい 3 2.1 2.2

3 月に１～２回は利用したい 17 12.0 12.5

不明・無回答 6 4.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 142 100.0 136

問14-2(2)開始時間/日・祝 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 0 0.0 0

2 ６時～７時 0 0.0 0

3 ７時～８時 2 10.0 11.1

4 ８時～９時 11 55.0 61.1

5 ９時～10時 5 25.0 27.8

6 10時～11時 0 0.0 0

7 11時以降 0 0.0 0

不明・無回答 2 10.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 20 100.0 18

問14-2(2)終了時間/日・祝 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 0 0.0 0

2 15時～16時 1 5.0 5.6

3 16時～17時 0 0.0 0

4 17時～18時 6 30.0 33.3

5 18時～19時 3 15.0 16.7

6 19時～20時 8 40.0 44.4

7 20時～21時 0 0.0 0

8 21時～22時 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 2 10.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 20 100.0 18

問14-3 利用したい理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 仕事のため 48 88.9 92.3

2 平日にすませられない用事をまとめてすませるため 9 16.7 17.3

3 ご自身や配偶者の親、親せきの介護や手伝いが必要なため 0 0.0 0

4 息抜きのため 2 3.7 3.8

5 その他 2 3.7 3.8

不明・無回答 2 3.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 54 100.0 52
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問14-4 学童保育への希望 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 朝の利用時間を延長する 14 9.9 10.9

2 夕方の利用時間を延長する 49 34.5 38.3

3 施設や設備を改善する 36 25.4 28.1

4 指導内容を工夫する 23 16.2 18

5 その他 17 12.0 13.3

6 特になし 42 29.6 32.8

不明・無回答 14 9.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 142 100.0 128

問14-5 小学校4年生以降の放課後の過ごし方 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学童保育を利用したい 85 59.9 62.5

2 長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用したい 94 66.2 69.1

3 放課後子ども教室を利用したい 41 28.9 30.1

4 スポーツクラブや学習塾などの習い事をさせたい 52 36.6 38.2

5 子どもに自宅の留守番をしてもらう 9 6.3 6.6

6 その他 0 0.0 0

不明・無回答 6 4.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 142 100.0 136

問14-5 1．学童保育の利用希望学年 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １年生 0 0.0 0

2 ２年生 0 0.0 0

3 ３年生 0 0.0 0

4 ４年生 13 15.3 16

5 ５年生 7 8.2 8.6

6 ６年生 61 71.8 75.3

不明・無回答 4 4.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 85 100.0 81
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問14-5 2．長期休暇の利用希望学年 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ４年生 12 12.8 13.8

2 ５年生 6 6.4 6.9

3 ６年生 69 73.4 79.3

不明・無回答 7 7.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 94 100.0 87

問15 利用していない理由 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する
必要がない

509 63.1 64.8

2 ご自身や配偶者の親、親せきがみている 55 6.8 7

3 近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.1 0.1

4 父母とも働いていて利用したいが、学童保育に空きがない 1 0.1 0.1

5
父母とも働いていて利用したいが、延長・夜間などの時間
帯の条件が合わない

5 0.6 0.6

6
父母とも働いていて利用したいが、利用料がかかるため、
経済的な理由で利用できない

2 0.2 0.3

7
父母とも働いているが、子どもは放課後に習い事をしてい
るため、利用する必要がない

19 2.4 2.4

8
父母とも働いているが、放課後の短時間なら子どもだけで
も大丈夫だと思うから

67 8.3 8.5

9 その他 127 15.7 16.2

不明・無回答 21 2.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 807 100.0 786

問15-1 学童保育の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したい 78 9.7 10.2

2 今後も利用しない 686 85.0 89.8

不明・無回答 43 5.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 807 100.0 764

問15-1 利用日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 2 2.6 2.9

2 ２日 10 12.8 14.3

3 ３日 14 17.9 20

4 ４日 4 5.1 5.7

5 ５日 32 41.0 45.7

6 ６日以上 8 10.3 11.4

不明・無回答 8 10.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 78 100.0 70
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問15-1 利用時間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 16 20.5 30.8

2 ３時間以上～４時間未満 19 24.4 36.5

3 ４時間以上～５時間未満 6 7.7 11.5

4 ５時間以上～６時間未満 4 5.1 7.7

5 ６時間以上～７時間未満 1 1.3 1.9

6 ７時間以上～８時間未満 1 1.3 1.9

7 ８時間以上～９時間未満 3 3.8 5.8

8 ９時間以上～10時間未満 1 1.3 1.9

9 10時間以上～11時間未満 1 1.3 1.9

10 11時間以上～12時間未満 0 0.0 0

11 12時間以上～13時間未満 0 0.0 0

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0 0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0 0

14 15時間以上 0 0.0 0

不明・無回答 26 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 78 100.0 52

問15-1 利用終了時間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 0 0.0 0

2 15時台 1 1.3 1.6

3 16時台 3 3.8 4.7

4 17時台 20 25.6 31.3

5 18時台 30 38.5 46.9

6 19時台 10 12.8 15.6

7 20時台 0 0.0 0

8 21時台 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 14 17.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 78 100.0 64

問15-1 土曜日の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ある 24 30.8 47.1

2 ない 27 34.6 52.9

不明・無回答 27 34.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 78 100.0 51

問15-1 土/利用時間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 0 0.0 0

2 ３時間以上～４時間未満 0 0.0 0

3 ４時間以上～５時間未満 0 0.0 0

4 ５時間以上～６時間未満 4 16.7 18.2

5 ６時間以上～７時間未満 3 12.5 13.6

6 ７時間以上～８時間未満 1 4.2 4.5

7 ８時間以上～９時間未満 7 29.2 31.8

8 ９時間以上～10時間未満 3 12.5 13.6

9 10時間以上～11時間未満 3 12.5 13.6

10 11時間以上～12時間未満 0 0.0 0

11 12時間以上～13時間未満 1 4.2 4.5

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0 0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0 0

14 15時間以上 0 0.0 0

不明・無回答 2 8.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 24 100.0 22
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問15-1 土/終了時間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 1 4.2 4.3

2 15時台 4 16.7 17.4

3 16時台 1 4.2 4.3

4 17時台 5 20.8 21.7

5 18時台 10 41.7 43.5

6 19時台 2 8.3 8.7

7 20時台 0 0.0 0

8 21時台 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 1 4.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 24 100.0 23

問15-1 日祝の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ある 14 17.9 30.4

2 ない 32 41.0 69.6

不明・無回答 32 41.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 78 100.0 46

問15-1 日祝/利用時間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 0 0.0 0

2 ３時間以上～４時間未満 0 0.0 0

3 ４時間以上～５時間未満 0 0.0 0

4 ５時間以上～６時間未満 3 21.4 25

5 ６時間以上～７時間未満 2 14.3 16.7

6 ７時間以上～８時間未満 0 0.0 0

7 ８時間以上～９時間未満 6 42.9 50

8 ９時間以上～10時間未満 1 7.1 8.3

9 10時間以上～11時間未満 0 0.0 0

10 11時間以上～12時間未満 0 0.0 0

11 12時間以上～13時間未満 0 0.0 0

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0 0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0 0

14 15時間以上 0 0.0 0

不明・無回答 2 14.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 14 100.0 12
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問15-1 日祝/終了時間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 0 0.0 0

2 15時台 2 14.3 15.4

3 16時台 1 7.1 7.7

4 17時台 4 28.6 30.8

5 18時台 5 35.7 38.5

6 19時台 1 7.1 7.7

7 20時台 0 0.0 0

8 21時台 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 1 7.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 14 100.0 13

問16 病気やけがで休んだこと (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 あった 660 68.9 69.4

2 なかった 291 30.4 30.6

不明・無回答 7 0.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 951
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問16-1 対処方法 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父親が仕事を休んだ 59 8.9 9.2

2 母親が仕事を休んだ 258 39.1 40.1

3
ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった
（同居している場合も含む）

222 33.6 34.5

4 働いていない父親か母親が子どもをみた 200 30.3 31.1

5 保育所や病院に併設する病気の子どものための保育施設を
利用した

0 0.0 0

6 家事育児代行サービスを利用した 0 0.0 0

7 ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.2 0.2

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 34 5.2 5.3

9 その他 16 2.4 2.5

不明・無回答 17 2.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 660 100.0 643

問16-1/1 父親が休んだ日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 31 52.5 52.5

2 ２日 15 25.4 25.4

3 ３日 5 8.5 8.5

4 ４日 3 5.1 5.1

5 ５日 3 5.1 5.1

6 ６日以上 2 3.4 3.4

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 59 100.0 59

問16-1/2 母親が休んだ日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 82 31.8 32.7

2 ２日 71 27.5 28.3

3 ３日 35 13.6 13.9

4 ４日 13 5.0 5.2

5 ５日 24 9.3 9.6

6 ６日以上 26 10.1 10.4

不明・無回答 7 2.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 258 100.0 251

問16-1/3 親、親せき、友人・知人がみた日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 56 25.2 26.8

2 ２日 54 24.3 25.8

3 ３日 37 16.7 17.7

4 ４日 23 10.4 11

5 ５日 16 7.2 7.7

6 ６日以上 23 10.4 11

不明・無回答 13 5.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 222 100.0 209
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問16-1/4 働いていない親がみた日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 49 24.5 26.3

2 ２日 60 30.0 32.3

3 ３日 23 11.5 12.4

4 ４日 10 5.0 5.4

5 ５日 22 11.0 11.8

6 ６日以上 22 11.0 11.8

不明・無回答 14 7.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 200 100.0 186

問16-1/5 病児用の保育施設を利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 - - -

2 ２日 - - -

3 ３日 - - -

4 ４日 - - -

5 ５日 - - -

6 ６日以上 - - -

不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

問16-1/6 家事育児代行サービスを利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 - - -

2 ２日 - - -

3 ３日 - - -

4 ４日 - - -

5 ５日 - - -

6 ６日以上 - - -

不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

問16-1/7 ファミリー・サポート・センターを利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0 0

2 ２日 1 100.0 100

3 ３日 0 0.0 0

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日 0 0.0 0

6 ６日以上 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 1

問16-1/8 子どもだけで留守番した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 15 44.1 45.5

2 ２日 10 29.4 30.3

3 ３日 3 8.8 9.1

4 ４日 1 2.9 3

5 ５日 2 5.9 6.1

6 ６日以上 2 5.9 6.1

不明・無回答 1 2.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 34 100.0 33
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問16-1/9 その他の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 5 31.3 41.7

2 ２日 3 18.8 25

3 ３日 0 0.0 0

4 ４日 1 6.3 8.3

5 ５日 2 12.5 16.7

6 ６日以上 1 6.3 8.3

不明・無回答 4 25.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 16 100.0 12

問16-2 病気の子どものための保育施設の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 できれば病気の子どものための保育施設などを利用した
かった

44 16.2 17.1

2 利用したいと思わなかった 214 78.7 82.9

不明・無回答 14 5.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 272 100.0 258

問16-2 希望日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 8 18.2 23.5

2 ２日 5 11.4 14.7

3 ３日 6 13.6 17.6

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日 8 18.2 23.5

6 ６日以上 7 15.9 20.6

不明・無回答 10 22.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 44 100.0 34

問17 一時預かりの対処方法 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1
ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった
（同居している場合も含む）

364 38.0 39.6

2 ファミリー・サポート・センターを利用した 14 1.5 1.5

3
トワイライトステイを利用した（仕事などの理由により、
児童養護施設などで休日や夜間に子どもを一時的に預かる
もの）

1 0.1 0.1

4 家事育児代行サービスを利用した 1 0.1 0.1

5 その他 9 0.9 1

6 預けるようなことはなかった 541 56.5 58.8

不明・無回答 38 4.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 920

問17/1 親、親せき、友人・知人がみた日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 118 32.4 34.9

2 ３日～５日 94 25.8 27.8

3 ６日～10日 66 18.1 19.5

4 11日～20日 22 6.0 6.5

5 21日～30日 12 3.3 3.6

6 31日以上 26 7.1 7.7

不明・無回答 26 7.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 364 100.0 338
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問17/2 ファミリー・サポート・センターを利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 3 21.4 21.4

2 ３日～５日 3 21.4 21.4

3 ６日～10日 2 14.3 14.3

4 11日～20日 1 7.1 7.1

5 21日～30日 1 7.1 7.1

6 31日以上 4 28.6 28.6

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 14 100.0 14

問17/3 トワイライトステイを利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 1 100.0 100

2 ３日～５日 0 0.0 0

3 ６日～10日 0 0.0 0

4 11日～20日 0 0.0 0

5 21日～30日 0 0.0 0

6 31日以上 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 1

問17/4 家事育児代行サービスを利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 0 0.0 -

2 ３日～５日 0 0.0 -

3 ６日～10日 0 0.0 -

4 11日～20日 0 0.0 -

5 21日～30日 0 0.0 -

6 31日以上 0 0.0 -

不明・無回答 1 100.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 0

問17/5 その他の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 1 11.1 16.7

2 ３日～５日 2 22.2 33.3

3 ６日～10日 1 11.1 16.7

4 11日～20日 2 22.2 33.3

5 21日～30日 0 0.0 0

6 31日以上 0 0.0 0

不明・無回答 3 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 9 100.0 6
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問18 泊まりがけで預けた日数 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1
ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった
（同居している場合も含む）

173 18.1 18.9

2
ショートステイを利用した（児童養護施設などで一定期間
子どもを預かるもの）

2 0.2 0.2

3 ２以外のサービスを利用した（家事育児代行サービスな
ど）

1 0.1 0.1

4 仕方なく子どもを同行させた 17 1.8 1.9

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 2 0.2 0.2

6 その他 6 0.6 0.7

7 預けるようなことはなかった 729 76.1 79.5

不明・無回答 41 4.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 917

問18/1 親、親せき、友人・知人がみた日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 46 26.6 28

2 ２泊 41 23.7 25

3 ３泊 22 12.7 13.4

4 ４泊 4 2.3 2.4

5 ５泊 14 8.1 8.5

6 ６泊以上 37 21.4 22.6

不明・無回答 9 5.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 173 100.0 164

問18/2 ショートステイを利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 1 50.0 50

2 ２泊 1 50.0 50

3 ３泊 0 0.0 0

4 ４泊 0 0.0 0

5 ５泊 0 0.0 0

6 ６泊以上 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0 2

問18/3 2以外のサービスを利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 0 0.0 0

2 ２泊 0 0.0 0

3 ３泊 0 0.0 0

4 ４泊 0 0.0 0

5 ５泊 0 0.0 0

6 ６泊以上 1 100.0 100

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 1
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問18/4 子どもを同行させた日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 5 29.4 35.7

2 ２泊 4 23.5 28.6

3 ３泊 4 23.5 28.6

4 ４泊 1 5.9 7.1

5 ５泊 0 0.0 0

6 ６泊以上 0 0.0 0

不明・無回答 3 17.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 17 100.0 14

問18/5 子どもだけで留守番させた日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 0 0.0 0

2 ２泊 0 0.0 0

3 ３泊 1 50.0 100

4 ４泊 0 0.0 0

5 ５泊 0 0.0 0

6 ６泊以上 0 0.0 0

不明・無回答 1 50.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0 1

問18/6 その他の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 1 16.7 25

2 ２泊 1 16.7 25

3 ３泊 1 16.7 25

4 ４泊 0 0.0 0

5 ５泊 1 16.7 25

6 ６泊以上 0 0.0 0

不明・無回答 2 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 6 100.0 4

問19(1)ア 子どもと過ごす時間/母/平日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 0 0.0 0

2 １時間以上～２時間未満 13 1.4 1.4

3 ２時間以上～３時間未満 25 2.6 2.8

4 ３時間以上～４時間未満 93 9.7 10.3

5 ４時間以上～５時間未満 157 16.4 17.4

6 ５時間以上～６時間未満 183 19.1 20.3

7 ６時間以上～７時間未満 136 14.2 15.1

8 ７時間以上～８時間未満 97 10.1 10.8

9 ８時間以上～９時間未満 52 5.4 5.8

10 ９時間以上～10時間未満 7 0.7 0.8

11 10時間以上～11時間未満 7 0.7 0.8

12 11時間以上～12時間未満 1 0.1 0.1

13 12時間以上 129 13.5 14.3

不明・無回答 58 6.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 900
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問19(1)ア 十分か/母/平日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う 420 43.8 46.3

2 まあまあ十分だと思う 271 28.3 29.8

3 あまり十分だと思わない 91 9.5 10

4 不十分だと思う 96 10.0 10.6

5 わからない 30 3.1 3.3

不明・無回答 50 5.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 908

問19(1)イ 子どもと過ごす時間/母/休日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 3 0.3 0.3

2 １時間以上～２時間未満 5 0.5 0.6

3 ２時間以上～３時間未満 6 0.6 0.7

4 ３時間以上～４時間未満 10 1.0 1.1

5 ４時間以上～５時間未満 17 1.8 1.9

6 ５時間以上～６時間未満 26 2.7 3

7 ６時間以上～７時間未満 37 3.9 4.2

8 ７時間以上～８時間未満 12 1.3 1.4

9 ８時間以上～９時間未満 58 6.1 6.6

10 ９時間以上～10時間未満 6 0.6 0.7

11 10時間以上～11時間未満 76 7.9 8.7

12 11時間以上～12時間未満 4 0.4 0.5

13 12時間以上 616 64.3 70.3

不明・無回答 82 8.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 876

問19(1)イ 十分か/母/休日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う 675 70.5 75.3

2 まあまあ十分だと思う 159 16.6 17.7

3 あまり十分だと思わない 31 3.2 3.5

4 不十分だと思う 16 1.7 1.8

5 わからない 16 1.7 1.8

不明・無回答 61 6.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 897

問19(2)ア 子どもと過ごす時間/父/平日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 128 13.4 15.5

2 １時間以上～２時間未満 289 30.2 35.1

3 ２時間以上～３時間未満 182 19.0 22.1

4 ３時間以上～４時間未満 104 10.9 12.6

5 ４時間以上～５時間未満 38 4.0 4.6

6 ５時間以上～６時間未満 17 1.8 2.1

7 ６時間以上～７時間未満 10 1.0 1.2

8 ７時間以上～８時間未満 5 0.5 0.6

9 ８時間以上～９時間未満 4 0.4 0.5

10 ９時間以上～10時間未満 6 0.6 0.7

11 10時間以上～11時間未満 13 1.4 1.6

12 11時間以上～12時間未満 6 0.6 0.7

13 12時間以上 22 2.3 2.7

不明・無回答 134 14.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 824
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問19(2)ア 十分か/父/平日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う 93 9.7 11.3

2 まあまあ十分だと思う 176 18.4 21.4

3 あまり十分だと思わない 186 19.4 22.6

4 不十分だと思う 321 33.5 39

5 わからない 47 4.9 5.7

不明・無回答 135 14.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 823

問19(2)イ 子どもと過ごす時間/父/休日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 19 2.0 2.4

2 １時間以上～２時間未満 22 2.3 2.8

3 ２時間以上～３時間未満 31 3.2 3.9

4 ３時間以上～４時間未満 40 4.2 5

5 ４時間以上～５時間未満 27 2.8 3.4

6 ５時間以上～６時間未満 48 5.0 6

7 ６時間以上～７時間未満 51 5.3 6.4

8 ７時間以上～８時間未満 13 1.4 1.6

9 ８時間以上～９時間未満 61 6.4 7.7

10 ９時間以上～10時間未満 5 0.5 0.6

11 10時間以上～11時間未満 63 6.6 7.9

12 11時間以上～12時間未満 3 0.3 0.4

13 12時間以上 413 43.1 51.9

不明・無回答 162 16.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 796

問19(2)イ 十分か/父/休日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う 430 44.9 52.7

2 まあまあ十分だと思う 192 20.0 23.5

3 あまり十分だと思わない 72 7.5 8.8

4 不十分だと思う 95 9.9 11.6

5 わからない 27 2.8 3.3

不明・無回答 142 14.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 816
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問20(1) 家事をする時間/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 2 0.2 0.2

2 １時間以上～２時間未満 11 1.1 1.2

3 ２時間以上～３時間未満 106 11.1 11.8

4 ３時間以上～４時間未満 195 20.4 21.6

5 ４時間以上～５時間未満 193 20.1 21.4

6 ５時間以上～６時間未満 139 14.5 15.4

7 ６時間以上～７時間未満 79 8.2 8.8

8 ７時間以上～８時間未満 38 4.0 4.2

9 ８時間以上～９時間未満 37 3.9 4.1

10 ９時間以上～10時間未満 10 1.0 1.1

11 10時間以上～11時間未満 18 1.9 2

12 11時間以上～12時間未満 2 0.2 0.2

13 12時間以上 72 7.5 8

不明・無回答 56 5.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 902

問20(2) 家事をする時間/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 364 38.0 45.8

2 １時間以上～２時間未満 341 35.6 42.9

3 ２時間以上～３時間未満 57 5.9 7.2

4 ３時間以上～４時間未満 13 1.4 1.6

5 ４時間以上～５時間未満 4 0.4 0.5

6 ５時間以上～６時間未満 3 0.3 0.4

7 ６時間以上～７時間未満 2 0.2 0.3

8 ７時間以上～８時間未満 3 0.3 0.4

9 ８時間以上～９時間未満 1 0.1 0.1

10 ９時間以上～10時間未満 1 0.1 0.1

11 10時間以上～11時間未満 1 0.1 0.1

12 11時間以上～12時間未満 0 0.0 0

13 12時間以上 4 0.4 0.5

不明・無回答 164 17.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 794
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問21 仕事と子育てを両立する上での課題 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 残業や出張が入ること 334 34.9 39.7

2
子どもや自分が病気やけがをしたときに代わりに子どもを
みてくれる人がいないこと

447 46.7 53.2

3 配偶者の協力が得られないこと 224 23.4 26.6

4 ご自身や配偶者の親などの理解が得られないこと 48 5.0 5.7

5
職場に子育てを支援する制度がないこと（子どもの看護休
暇、短時間勤務など）

198 20.7 23.5

6 職場の理解や協力が得られないこと 180 18.8 21.4

7
子どものほかにご自身や配偶者の親などの介護をしなけれ
ばならないこと

60 6.3 7.1

8 子どもを預かってくれる学童保育などがみつからないこと 61 6.4 7.3

9 子どもと接する時間が少ないこと 343 35.8 40.8

10 その他 93 9.7 11.1

不明・無回答 117 12.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 841

問22 市役所への要望 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子どもたちが集まり遊べる公園などの屋外の施設の整備 465 48.5 49.5

2 子どもたちが集まり遊べる児童館などの屋内施設の整備 521 54.4 55.5

3 子どもの教育や子育てに関する相談体制の充実 104 10.9 11.1

4 子育ての講座など学べる機会の充実 104 10.9 11.1

5 小児救急など安心して子どもが医療機関を利用できる体制
整備

569 59.4 60.6

6 子どもの安全を確保する方策 416 43.4 44.3

7 児童手当、扶養控除の拡充など子育て世帯への経済的援助
の拡充

568 59.3 60.5

8 その他 90 9.4 9.6

9 特になし 28 2.9 3

不明・無回答 19 2.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 939

問22-1 教育相談や家庭教育支援、子育て支援に対する満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 109 11.4 12.1

2 2 189 19.7 21

3 3 511 53.3 56.8

4 4 78 8.1 8.7

5 5 13 1.4 1.4

不明・無回答 58 6.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 900

問22-2 職場環境、放課後の子どもの居場所への満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 141 14.7 15.5

2 2 263 27.5 29

3 3 424 44.3 46.7

4 4 60 6.3 6.6

5 5 19 2.0 2.1

不明・無回答 51 5.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 907
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 95 9.9 10.5

2 2 224 23.4 24.8

3 3 510 53.2 56.5

4 4 68 7.1 7.5

5 5 5 0.5 0.6

不明・無回答 56 5.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 902

問22-4 保健・医療体制、課題を抱える子ども・家庭への支援に対する満足 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 124 12.9 13.8

2 2 229 23.9 25.5

3 3 495 51.7 55.1

4 4 46 4.8 5.1

5 5 4 0.4 0.4

不明・無回答 60 6.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 898

問22-5 安全なまちづくり、経済的な助成に対する満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 108 11.3 11.9

2 2 244 25.5 27

3 3 484 50.5 53.5

4 4 56 5.8 6.2

5 5 12 1.3 1.3

不明・無回答 54 5.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 904

問23(1) 朝ごはんを食べるか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 毎日食べる 903 94.3 95.6

2 食べる日のほうが多い 19 2.0 2

3 食べない日のほうが多い 15 1.6 1.6

4 ほとんど食べない 8 0.8 0.8

不明・無回答 13 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 945

問23(2) 家族と一緒に食事をするか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 する 918 95.8 97.6

2 しない 23 2.4 2.4

不明・無回答 17 1.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 941

問23(3) テレビ・ビデオの視聴時間 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 30分以内 72 7.5 7.7

2 １時間以内 177 18.5 18.8

3 １時間30分以内 148 15.4 15.8

4 ２時間以内 256 26.7 27.3

5 ２時間以上 286 29.9 30.5

不明・無回答 19 2.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 939

問22-3 「生きる力」を育む教育、健全育成や子どもが参加できるまちづくりへの
満足度 (SA)
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問23(4) インターネット・スマートフォンの利用時間 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 30分以内 683 71.3 81.7

2 １時間以内 98 10.2 11.7

3 １時間30分以内 18 1.9 2.2

4 ２時間以内 19 2.0 2.3

5 ２時間以上 18 1.9 2.2

不明・無回答 122 12.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 836

問23(5) 就寝時刻 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 20時半より前 27 2.8 2.9

2 20時半～21時 121 12.6 12.8

3 21時～21時半 291 30.4 30.9

4 21時半～22時 286 29.9 30.3

5 22時～23時 195 20.4 20.7

6 23時以降 23 2.4 2.4

不明・無回答 15 1.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 943

問24 1)14～16時の過ごし方/平日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業などで学校にいる 644 67.2 71.7

2 学童保育室で過ごす 88 9.2 9.8

3 放課後子ども教室に参加する 11 1.1 1.2

4 放課後等児童デイサービスを利用する 1 0.1 0.1

5 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 58 6.1 6.5

6 家事代行サービスなどを利用する 1 0.1 0.1

7 家や公園などで友だちと過ごす 62 6.5 6.9

8 図書館など公共の施設にいる 0 0.0 0

9 地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動） 0 0.0 0

10 学習塾や習い事へ行く 22 2.3 2.4

11 家で、ひとりで過ごす 6 0.6 0.7

12 その他 5 0.5 0.6

不明・無回答 60 6.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 898

問24 2)16～18時の過ごし方/平日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業などで学校にいる 2 0.2 0.2

2 学童保育室で過ごす 103 10.8 11.3

3 放課後子ども教室に参加する 9 0.9 1

4 放課後等児童デイサービスを利用する 3 0.3 0.3

5 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 170 17.7 18.6

6 家事代行サービスなどを利用する 2 0.2 0.2

7 家や公園などで友だちと過ごす 356 37.2 38.9

8 図書館など公共の施設にいる 1 0.1 0.1

9 地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動） 9 0.9 1

10 学習塾や習い事へ行く 218 22.8 23.8

11 家で、ひとりで過ごす 27 2.8 3

12 その他 15 1.6 1.6

不明・無回答 43 4.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 915
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問24 3)18～20時の過ごし方/平日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業などで学校にいる 2 0.2 0.2

2 学童保育室で過ごす 5 0.5 0.6

3 放課後子ども教室に参加する 0 0.0 0

4 放課後等児童デイサービスを利用する 1 0.1 0.1

5 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 709 74.0 79.1

6 家事代行サービスなどを利用する 0 0.0 0

7 家や公園などで友だちと過ごす 11 1.1 1.2

8 図書館など公共の施設にいる 0 0.0 0

9 地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動） 7 0.7 0.8

10 学習塾や習い事へ行く 111 11.6 12.4

11 家で、ひとりで過ごす 20 2.1 2.2

12 その他 30 3.1 3.3

不明・無回答 62 6.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 896

問24 4)20時以降の過ごし方/平日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業などで学校にいる 1 0.1 0.1

2 学童保育室で過ごす 0 0.0 0

3 放課後子ども教室に参加する 0 0.0 0

4 放課後等児童デイサービスを利用する 1 0.1 0.1

5 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 815 85.1 92.3

6 家事代行サービスなどを利用する 1 0.1 0.1

7 家や公園などで友だちと過ごす 7 0.7 0.8

8 図書館など公共の施設にいる 0 0.0 0

9 地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動） 0 0.0 0

10 学習塾や習い事へ行く 12 1.3 1.4

11 家で、ひとりで過ごす 12 1.3 1.4

12 その他 34 3.5 3.9

不明・無回答 75 7.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 883

問24 5)休日の過ごし方 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 授業などで学校にいる 0 0.0 0

2 学童保育室で過ごす 1 0.1 0.1

3 放課後子ども教室に参加する 6 0.6 0.7

4 放課後等児童デイサービスを利用する 1 0.1 0.1

5 保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす 674 70.4 75.3

6 家事代行サービスなどを利用する 1 0.1 0.1

7 家や公園などで友だちと過ごす 76 7.9 8.5

8 図書館など公共の施設にいる 7 0.7 0.8

9 地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動） 41 4.3 4.6

10 学習塾や習い事へ行く 51 5.3 5.7

11 家で、ひとりで過ごす 8 0.8 0.9

12 その他 29 3.0 3.2

不明・無回答 63 6.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 895
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問25 自然、社会、文化などを体験しやすい環境か (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 体験をしやすいと思う 228 23.8 24.4

2 体験をしやすいとは思わない 332 34.7 35.6

3 どちらでもない 216 22.5 23.2

4 わからない 157 16.4 16.8

不明・無回答 25 2.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 933

問26 参加したことがある体験・活動 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 スポーツ活動 231 24.1 24.7

2 文化芸術活動 64 6.7 6.9

3 ボランティア活動 53 5.5 5.7

4 体験学習活動（ものづくり体験など） 212 22.1 22.7

5 野外活動（キャンプなど） 186 19.4 19.9

6 社会福祉活動（高齢者訪問など） 40 4.2 4.3

7 国際交流活動（ホームステイなど） 8 0.8 0.9

8 青少年団体活動（こども会活動など） 374 39.0 40

9 環境分野での社会貢献活動（リサイクル活動など） 41 4.3 4.4

10 環境教育活動（自然観察など） 63 6.6 6.7

11 地域の活動（地域のお祭りや運動会など） 644 67.2 69

12 その他 3 0.3 0.3

13 参加したことがない 170 17.7 18.2

不明・無回答 24 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 934

問26-1 参加していない理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 活動に関する情報がなく参加しにくい 69 40.6 41.1

2 知り合いなどがおらず参加しにくい 60 35.3 35.7

3 初めての者が参加しにくい雰囲気がある 28 16.5 16.7

4 参加の時間帯が合わない 53 31.2 31.5

5 費用がかかる 14 8.2 8.3

6 活動の内容に興味や関心がない 46 27.1 27.4

7 その他 8 4.7 4.8

不明・無回答 2 1.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 170 100.0 168

問27 今後参加させたい体験・活動 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 スポーツ活動 292 30.5 37.1

2 文化芸術活動 154 16.1 19.6

3 ボランティア活動 218 22.8 27.7

4 体験学習活動（ものづくり体験など） 328 34.2 41.7

5 野外活動（キャンプなど） 281 29.3 35.7

6 社会福祉活動（高齢者訪問など） 80 8.4 10.2

7 国際交流活動（ホームステイなど） 237 24.7 30.1

8 青少年団体活動（こども会活動など） 80 8.4 10.2

9 環境分野での社会貢献活動（リサイクル活動など） 71 7.4 9

10 環境教育活動（自然観察など） 220 23.0 28

11 地域の活動（地域のお祭りや運動会など） 143 14.9 18.2

12 その他 18 1.9 2.3

不明・無回答 171 17.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 787
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問28 望ましい子ども同士が交流できる場 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子どもに遊びを教えたりしつけをしてくれる場 398 41.5 43.9

2 子どもが放課後などに集まって子ども同士で自主活動など
ができる場

606 63.3 66.9

3 子どもが土日に活動ができたり遊べたりできる場 414 43.2 45.7

4 子ども自身が悩みを相談できる場 270 28.2 29.8

5 その他 26 2.7 2.9

不明・無回答 52 5.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 906

問29 遊び場の満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 188 19.6 20.2

2 満足していない 428 44.7 46.1

3 どちらとも思わない 278 29.0 29.9

4 わからない 35 3.7 3.8

不明・無回答 29 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 929

問30 遊び場に感じること (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 近くに遊び場がない 171 17.8 18.3

2 雨の日に遊べる場所がない 667 69.6 71.4

3 思い切り遊ぶために十分な広さがない 434 45.3 46.5

4 遊具などの種類が充実していない 326 34.0 34.9

5 不衛生である 106 11.1 11.3

6 いつも閑散としていて寂しい感じがする 99 10.3 10.6

7 遊具などの設備が古くて危険である 79 8.2 8.5

8 緑や水辺など子どもが自然にふれあう場が少ない 237 24.7 25.4

9 遊び場やその周辺の環境が悪くて安心して遊べない 88 9.2 9.4

10 遊び場周辺の道路が危険である 239 24.9 25.6

11 遊び場に行っても子どもと同じ歳くらいの遊び仲間がいな
い

59 6.2 6.3

12 その他 80 8.4 8.6

13 特に感じることはない 66 6.9 7.1

不明・無回答 24 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 934

問31 地域の子育て支援に必要・効果があるもの (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 放課後子ども教室事業 602 62.8 72.3

2 こども会活動 335 35.0 40.2

3 スポーツ少年団 333 34.8 40

4 その他 50 5.2 6

不明・無回答 125 13.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 833

問32 近所に子どもの話や世間話をする人はいるか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる 742 77.5 79.6

2 いない 190 19.8 20.4

不明・無回答 26 2.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 932
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問33 子育てへの感想 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 楽しいと感じることの方が多い 584 61.0 62.4

2 楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい 284 29.6 30.3

3 つらいと感じることの方が多い 27 2.8 2.9

4 わからない 30 3.1 3.2

5 その他 11 1.1 1.2

不明・無回答 22 2.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 936

問33-1 子育てへの有効な支援・対策 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学童保育の充実 109 18.7 19.4

2 子育て支援のネットワークづくり 68 11.6 12.1

3 地域における子どもの活動の拠点の充実（児童館など） 240 41.1 42.7

4 子どもの教育環境の整備 204 34.9 36.3

5 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 279 47.8 49.6

6 仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備 208 35.6 37

7 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減 268 45.9 47.7

8 援護を要する子どもに対する支援 44 7.5 7.8

9 親支援プログラムの充実 30 5.1 5.3

10 その他 17 2.9 3

不明・無回答 22 3.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 584 100.0 562

問33-2 子育てのつらさを解消する支援・対策 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学童保育の充実 43 13.8 14.2

2 子育て支援のネットワークづくり 55 17.7 18.2

3 地域における子どもの活動の拠点の充実（児童館など） 116 37.3 38.4

4 子どもの教育環境の整備 88 28.3 29.1

5 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 86 27.7 28.5

6 仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備 112 36.0 37.1

7 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減 99 31.8 32.8

8 援護を要する子どもに対する支援 36 11.6 11.9

9 親支援プログラムの充実 40 12.9 13.2

10 その他 17 5.5 5.6

不明・無回答 9 2.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 311 100.0 302

問34(1) 子どもに関して/悩み、気になること (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 病気や発育発達に関すること 186 19.4 20

2 食事や栄養に関すること 150 15.7 16.1

3 子どもとの接し方に自信が持てないこと 140 14.6 15

4 子どもと過ごす時間が十分とれないこと 158 16.5 17

5 子どもの教育に関すること 465 48.5 49.9

6 子どもの友だちづきあいに関すること 416 43.4 44.7

7 子どもの不登校など 16 1.7 1.7

8 特にない 194 20.3 20.8

9 その他 15 1.6 1.6

不明・無回答 27 2.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 931
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問34(2) ご自身に関して/悩み、気になること (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てに関して配偶者の協力が少ないこと 153 16.0 16.6

2 配偶者と子育てに関して意見が合わないこと 73 7.6 7.9

3
子育てが大変なことを、ご自身や配偶者の親、親せき、近
隣の人、職場など周りの人が理解してくれないこと

41 4.3 4.4

4
ご自身の子育てについて、ご自身や配偶者の親、親せき、
近隣の人、職場など周りの見る目が気になること

53 5.5 5.7

5 子育てに関して話し相手や相談相手がいないこと 42 4.4 4.6

6 仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が十分取れない
こと

260 27.1 28.2

7 配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと 89 9.3 9.7

8 子育てのストレスなどから子どもにきつくあたってしまう
こと

205 21.4 22.2

9 子育てによる心身の疲れが大きいこと 129 13.5 14

10 子育てにかかる出費がかさむこと 344 35.9 37.3

11 住居がせまいこと 108 11.3 11.7

12 特にない 221 23.1 24

13 その他 34 3.5 3.7

不明・無回答 36 3.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 922

問35 子育てが支えられているか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 感じる 735 76.7 80.7

2 感じない 176 18.4 19.3

不明・無回答 47 4.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 911

問35 支えている人/支えてほしい人 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 近所の人 349 36.4 41.2

2 同じ子どもを持つ保護者 656 68.5 77.4

3 民生委員・児童委員、自治会、子ども会などの地域団体の
人

197 20.6 23.3

4 地域活動を行っているＮＰＯなどの人 64 6.7 7.6

5 市役所の職員 28 2.9 3.3

6 その他 66 6.9 7.8

不明・無回答 111 11.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 847

問36 就学前の不安 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 強く感じている 130 13.6 14

2 少し感じている 413 43.1 44.6

3 あまり感じない 247 25.8 26.6

4 全く感じない 137 14.3 14.8

不明・無回答 31 3.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 958 100.0 927
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問36-1 不安の内容 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学校生活全般 315 58.0 58.6

2 学習に関すること 234 43.1 43.5

3 友人関係 389 71.6 72.3

4 放課後の過ごし方 131 24.1 24.3

5 子どもの安全 185 34.1 34.4

6 仕事と育児の両立 93 17.1 17.3

7 その他 18 3.3 3.3

不明・無回答 5 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 543 100.0 538

問36-2 相談先 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園・保育所の先生 129 23.8 26.7

2 小学校 146 26.9 30.2

3 地域の子育て支援センター・つどいの広場 16 2.9 3.3

4 こども相談室 3 0.6 0.6

5 教育センター 22 4.1 4.6

6 子育ての先輩・友人 282 51.9 58.4

7 ご自身や配偶者の親、親せき 223 41.1 46.2

8 その他 42 7.7 8.7

不明・無回答 60 11.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 543 100.0 483
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